

一季度全国铁路完成固定资产投资1135.5亿元

记者9日从中国国家铁路集团有限公司获悉,一季度,国铁集团充分发挥铁路投资对全社会投资的有效带动作用,全国铁路完成固定资产投资1135.5亿元、同比增长6.6%,现代化铁路基础设施体系加快构建。

据国铁集团相关部门负责人介绍,今年以来,国铁集团认真贯彻落实党的二十大和中央经济工作会议精神,以“十四五”规划纲要102项重大工程涉铁项目为重点,突出联网、补网、强链,高标准推进铁路建设。

一季度,国铁集团在全力完成建设投资和实物工作量上下功夫,贵阳至南宁高铁、福州至厦门(漳州)高铁、广州至汕头高铁完成正线铺轨,南昌至景德镇至黄山高铁、济南至郑州高铁山东段、丽江至香格里拉铁路、成都至兰州铁路等一批重点在建项目控制性工程实现突破。同时,加快推进漳州至汕头高铁、黄桶至百色铁路等一批重点项目前期工作,会同地方政府、社会企业加快推进铁路专用线等集疏运体系建设。一季度,梅州松棚铁路物流基地、湛江西铁路物流基地和天津港南疆矿石铁路专用线等22条铁路专用线建成投用。

该负责人表示,下一步,国铁集团将加大出疆入藏、沿江沿海沿江、西部陆海新通道等国家战略通道项目实施力度,不断增强铁路网的通达性和覆盖面,积极促进区域互联互通,更好服务经济社会协调发展。 据新华社



东部战区海军徐州舰在台岛以东海域实施战术动作,在目视距离大约5海里处是台湾地区的舰艇

东部战区9日组织联合演练

实施模拟联合精确打击

4月9日,东部战区继续台岛周边组织环台岛战备警巡和“联合利剑”演习。多军兵种部队在战区联合作战指挥中心的统一指挥下,对台岛及周边海域关键目标,实施模拟联合精确打击,持续保持围岛进逼态势。

台湾海峡内,多艘驱护航与海上待机的导弹快艇,联合岸导突击群,对台岛西南目标全时追瞄。在不同方向,警巡舰艇采取高速机动和隐蔽接敌方式占领预定打击阵位。

战区空军梯次出动数十架次预警、侦察、歼击、轰炸、干扰机,按照作战编组飞赴目标空域,构建岸海空一体联合打击体系,机群依托联合情报支撑,精准掌握战场态势,为联合突击兵力提供目标引导和支援掩护。

战区陆军远箱火部队打通侦察、指挥、火力网系链路,依托无人机为发射单元提供打击引导,展开多目标精确打击、多弹种复合毁伤演练。

陆军第72集团军某旅连长姜晓栋表示,这次打击演练,我们完全依照实案组织,着眼提高火力快反和精准毁伤,全面检验武器装备实战运用中的新打法、新战法。

火箭军任务部队依案完成首轮对台岛关键目标模拟打击,连夜向预备阵地机动转场,展开后续打击准备。指挥所筛选确定新一轮打击目标,数十套发射单元占领发射阵位,建立高戒备状态,操作号手精准完成发射准备,随时听令实施第二轮打击。

文图据央视新闻客户端



四川盆地在5亿多年前页岩地层钻获高产工业气流

中国石油西南油气田公司部署在四川内江的页岩气井——资201井测试获稳定日产气量73.88万立方米,这是我国首次在距今5.4亿年的寒武系古老页岩地层钻获具有商业开发价值的高产工业气流,初步估算资201井单井可采储量超过1.7亿立方米。

这是记者4月9日从中国石油西南油气田公司获得的消息。该公司于2009年开始实施四川盆地寒武系页岩气勘探,但受地层时代老、埋藏深度大等复杂地质工程条件影响和制约,该层系页岩气商业性规模开发一直未获突破。

为寻找页岩气规模增储上新领域,西南油气田组织实施资201井,克服井深超6600米、地层温度高、地应力复杂等施工困难,优质高效建成该井。4月8日,在井口压力稳定在47.80兆帕的条件下,测试获稳定日产气量73.88万立方米,这是我国首次在四川盆地寒武系4500米以深的页岩层测试获高产工业气流。初步估算,可满足100多万户家庭1年的用气需求。

中国石油西南油气田公司总经理何晓表示,通过实钻证实,资201井获高产的页岩层系储层厚度大、品质优、保存条件好。该井获高产商业性气流,对推动川渝地区国家天然气(页岩气)千亿立方米级产能基地建设,拉动区域经济社会发展,保障能源安全具有战略性意义。 据新华社

稳赚不赔? 一去不回!

“海外高薪招聘”需警惕



组织他人非法出境到国外。接到线索后,该支队立即展开侦查工作。一天后,民警在钦州市一个码头附近,发现了嫌疑团伙的踪迹。

当天下午6点多,三组警力分别同时展开抓捕,第一组迅速对停泊在防城港市企沙海域的货船进行突袭,在昏暗的船舱底部,抓获涉案人员79名。另外两组警力分别在钦州市某码头、防城港市企沙镇等地抓获涉案人员16名。

通过突击审讯警方确定,“蛇头”贾某在船运中介蔡某的介绍下,与境外“蛇头”取得联系,受利益驱使,贾某伙同苏某等人组织运送偷渡人员经海上出境。

警方了解到,该团伙分工明确,“蛇头”贾某招募水手陈某等5人上船负责接收、安顿偷渡人员等工作。来自福建、内蒙古、重庆等15个省区市89名偷渡人员被陆续诱骗到广西钦州市后,再由“蛇头”苏某安排

团伙其他成员利用汽车、快艇等将偷渡人员拉运到停靠在海上的货船内,直到被警方抓获。

“海外高薪招聘”骗局组织严密分工明确

通过以上的案子,我们来对海外高薪招聘骗局流程做一个简单的梳理:此类犯罪的链条一般包括内地招募、跨省运送、中转藏匿、边境引带四个环节。

首先,招募环节通常以工资收入高、工作轻松等为诱饵,比如中国驻斯里兰卡使馆的安全提示中就指出,此类骗局中的工作诱饵种类繁多,包括但不限于:客服、酒店、餐饮后厨、游客摄影、珠宝生意、远洋捕捞、码头港口工作、海鲜生意等。

一旦有人上钩,犯罪分子将通过跨省运送、中转藏匿转移务工人员,随后由“蛇头”将务工人员运送至边境一线,由境外人

员在边境一线接应。实际上,境外犯罪组织诱骗国内求职人员出国后,往往从事的并不是什么高薪工作,而是电信诈骗、赌博、贩毒和色情等四类违法犯罪活动,严重时甚至遭受限制自由和虐待伤害等巨大危险。

受“高薪”诱惑偷渡出境自己违法还遭团伙虐待殴打

此前,山东济宁警方就摧毁了一个长期盘踞在西南边境境外、以“杀猪盘”为手段骗人钱财的犯罪团伙,抓获偷渡出境从事诈骗犯罪活动回流国内人员41名,其中就包括回流入境的梁某。起初,梁某就是被团伙头目胡某以高薪拉拢诱惑,偷渡到境外参与诈骗的,他向警方讲述了自己违法和遭犯罪团伙虐待殴打的过程。

“老板会亲自给你说,怎么聊天、怎么建立信任感,然后怎么让客户充值,还会打A4纸,整个的操作流程发给我们每一个新去的员工。”犯罪嫌疑人梁某说,团伙成员如有逃跑的,被抓回来就要挨打,逼迫其通知家里拿钱赎人。把你两只手铐在床上用拳头打你的胸口或者肚子。严重一点就会把你两只手用胶布缠在水瓶上面,然后会往水瓶里面倒开水,就烫你手。他再通知你家里人,叫你家里人拿钱。

新闻链接 “断流”行动 打击偷渡境外从事电诈行为

本心怀揣憧憬挣大钱,不料梦碎境外家难回。针对组织偷渡境外实施电信网络诈骗犯罪活动的高发态势,公安部于2021年5月组织全国公安机关开展了“断流”专案行动,目标直指斩断非法偷渡境外从事电信诈骗活动的“人员流”,掐住这个电信网络诈骗犯罪“七寸”,通过斩链条、断通道,挖“金主”、打“蛇头”,发起凌厉攻势。警方也提醒,电信网络诈骗技术、话术不断“更新换代”,请广大群众擦亮眼睛,不要给犯罪分子可乘之机。 文图均据央视新闻客户端

其违法行为后,男子掏出了系列证件,有“联合国总部军官证”“工作证”,以及“联合国维和部队机动车驾驶证”和“联合国维和部队车辆通行证”。

民警对其身份以及证件存疑,随后要求驾驶员回大队配合调查。随后,在相关部门的配合核查下,证实男子所持证件均为伪造。民警随后在其后备箱搜出了车辆原本的车牌照。

目前,因其未按规定悬挂号牌,民警对男子代某的交通违法行为进行了处罚,对其涉嫌伪造假证的违法行为为现已交由相关部门作进一步调查处理。 据人民日报微信号

多地警方联合行动 捣毁一特大跨境偷渡团伙

据中国驻斯里兰卡使馆发布的最新信息,近日,多名中国公民被不法分子以“高薪招聘”为由诱骗至斯里兰卡,切断与家人和外界联系后,被强制要求参加电信诈骗违法犯罪活动,未完成任务或尝试脱身者遭到各种体罚和折磨,生命安全受到严重威胁,身体健康受到严重摧残。

中国驻斯里兰卡大使馆获悉情况后,迅速协调斯警方部署警力,全力开展营救,抓获电信诈骗骨干及涉及非法伤害、非法拘禁的犯罪嫌疑人,成功营救出13名被困中国公民。

通过梳理“海外高薪招聘”骗局,警方发现,随着境外犯罪组织从国内招募成员的“需求”越来越大,已经出现了组织招聘、偷渡出境等分工明确的“一条龙”犯罪产业链。其中,边境引导、跨境偷渡是此类犯罪最重要的环节之一。日前,广西防城港边境管理支队联合多地警方,捣毁了一个特大跨境偷渡团伙,共抓获涉案犯罪嫌疑人108人,成功斩断一条组织中国公民经海上非法出境从事跨境违法犯罪活动的偷渡链条。

2021年11月18日,广西防城港边境管理支队根据通报线索获悉:有一伙人涉嫌

绵阳街头现“联军·AK00020”车牌?

一男子伪造假证违停还叫嚣:我是联合国的车

“我正在执行重要任务,你如果耽误了我的正事,你脱不了干系!”4月6日,四川绵阳公安交警支队直属一大队接群众举报后,查获一辆涉嫌伪造假牌上路行驶的车辆。面对民警询问,被举报的车辆驾驶员竟掏出了“联合国机动车驾驶证”,还口出狂言不断对执勤民警叫嚣……

6日上午9时30分许,绵阳公安交警支队直属一大队后台接群众举报,称有车辆

疑似使用假车牌上路行驶。接报后,大队民警立即对该车进行了稽查布控,就在追踪锁定过程中,大队值班室再次接到群众举报:路边有辆车一看就是假牌照,在荷花东街这里乱停!

执勤民警随即赶往现场看到,一辆车牌为“联军·AK00020”的黑色汽车违法停靠在路边,正在民警拍照取证过程中,一名中年男子上前,自称是车主。当民警要求

其出示相关证件时,男子不停叫嚣:“我这是联合国维和部队的车!”“等会北京总部就要给你打电话过来!”“我正在执行重要任务,耽误了我正事,你们都脱不了干系!”中年男子不断强调着自己的“特殊身份”,面对民警调查态度恶劣,极其不配合。

就在民警执法过程中,与男子同行的另一人掏出手机,要求民警接听电话,并不断强调:“这是北京打来的!”在民警强调了

Advertisement for '便民服务' (Public Service) with contact information and a QR code for reporting.